

单赛季6项赛事有进球

巴萨神童破足坛百年纪录

关于巴萨与阿特兰特的世俱杯比赛,最受人关注的有两点:梅西能否上场,以及佩德罗能否进球。最终,涌进萨耶斯球场的4万多当地球迷们没有失望,因为梅西上场并进球了,而远在西班牙的球迷们则为佩德罗能够创造历史而感到骄傲。

在比赛之前,佩德罗少有地得到了电视台特别专访的待遇,而话题肯定是关于他能否进球,佩德罗表示:我们处于非常好的时代,希望球队能够夺冠。如果我自己能进球将非常好,那对我来说,将是非常完美的一年。”可能连他自己都没有想到,幸福来的如此之快。

比赛第67分钟,巴萨打出了非常漂亮的小范围配合,先是伊布在左边路拿球,伊涅斯塔从他身边跑过并顺便将球领走,这一领一下子摆脱了边路的两名后卫,到了禁区之后,伊涅斯塔横向带了一步然后巧妙地直塞,佩德罗刚好不越位,佩德罗停球之后轻松射门破门。佩德罗进球之后,很多队友都来祝贺佩德罗,因为佩德罗在短短4个月中做到了巴萨历史上绝无仅有的,也是世界足坛历史上绝无仅有的壮举——一个赛季在6项不同的赛事里取得进球。

在这场比赛之前,佩德罗在客场2比1战胜毕尔巴鄂竞技的西班牙超级杯比赛中打进制胜一球;在摩纳哥进行的欧洲超级杯中,在加时赛阶段绝杀顿涅茨克矿工队;在国王杯与莱昂内萨文化队的比赛里,他有两球入账;在西甲联赛中打进3球;在欧冠联赛中分别在2比0战胜基辅的比赛以及2比0战胜国际米兰的比赛中各打进一球。现在,佩德罗完成了历史丰碑上的最后一块拼图。在足坛历史上,很难有一支球队能够在一个赛季里参加6项赛事,更没有哪位球员在此前能够在在一个赛季在这6项赛事里都进球。

在短短的4个月里,佩德罗在各项赛事中不停地进球,而他在球迷们心中的地位、甚至在媒体笔下的评价,都有了显著的提高。加泰罗尼亚当地的两家体育报纸《每日体育报》和《世界体育报》,在比赛前都做出调查,让球迷们选择自己心目中的11人首发,绝大多数球迷都将佩德罗列为首发之一。而在比赛之后,佩德罗创造历史”成了媒体们热炒的话题,而《马卡报》甚至写出“堂·佩德罗和他的历史性的满贯进球”,用“堂”这样的尊称来形容佩德罗这样的小将,足以看出马德里的媒体也为佩德罗“臣服”。

佩德罗是瓜迪奥拉的爱将,瓜迪奥拉特意给了他足够的出场时间,梅西上场时也并非对位换人换下他。尽管佩德罗在进球之前表现只能说一般,他与伊布之间的配合不多,但巴萨强大的进攻体系,还是让勤奋的佩德罗找到了进球机会。伊涅斯塔创造的那个机会,佩德罗想不进球都难。之后,佩德罗踢得更加自如,既有给伊布的反击中妙传,也有自己小角度射门。

对于自己的进球,佩德罗还是将功劳归给队友们:“没有他们,我不可能做到这一点。”“我很高兴能够完成这最后一个球,但伊涅斯塔给我的传球太美妙了。当我进球后,我感到非常高兴,因为我所做到的,在历史上还没有其他球员能够做到。”

海军



世俱杯巴萨进决赛

距离六大满贯只差一步

昨天凌晨,2009世界足球俱乐部锦标赛第二场半决赛展开角逐,欧洲冠军巴塞罗那3比1取胜阿特兰特,罗加斯先拔头筹,布斯克茨扳平比分,梅西替补出场反超,小将佩德罗锁定胜局。巴萨将在决赛对阵拉普拉塔大学生。

梅西替补出场后出色的表现,让瓜迪奥拉在赛后毫不迟疑地给他送上赞美之词,瓜迪奥拉在赛后新闻发布会上说到:“梅西的血液里注满了胜利的基因。他是最出色的。他的表现很好,并帮助我们取得胜利。”

最后,瓜迪奥拉还赞扬了自己下一场比赛的对手——由贝隆领携的阿根廷劲旅大学生队,并鼓励了自己的队员们。“大学生队有过很多出色的时期,赢得解放者杯冠军就是其中之一。我们只有打出非常好的表现,才能获得冠军。那些冠军值得我们去努力,而划开历史的一页将是他们(巴萨球员们)应得的。决赛的比赛就在那里。现在将精力放在最后的决赛上,就看我们能否做到了。”

而巴萨主席拉波尔塔在比赛之后也称“现在是我们历史上最重要的时刻”,如果决赛中巴萨战胜大学生队,那巴萨在获得史无前例的六大满贯,这也将是巴萨队史上第一座世俱杯冠军。

海军



菲尔普斯



费德勒



阿姆斯特朗

美联社评出10年最佳运动员

丑闻缠身的伍兹当选

在美联社昨日评出的10年最佳体育运动员中,最近丑闻缠身的“老虎”伍兹当选,颇有些出人意料。排名第二第三的分别是自行车运动员阿姆斯特朗和网球明星费德勒。

从上个月开始,美联社的会员报纸编辑开始投票选举这10年最佳的体育运动员。在142分有效投票中,“老虎”伍兹获得了56票。值得注意的是,超过一半的选票是在11月27日“老虎”伍兹在奥兰多家门口发生车祸之后提交的,或许当选是对伍兹车祸和绯闻门之后的一个安慰。

这个10年,“老虎”伍兹在全世界范围内一共赢得64个冠军,包括12场大满贯赛。这个10年,他总共拥有56个美巡赛头衔,是现役球员当中唯一一个拥有如此多美巡赛冠军的选手,历史上也只有四个选手的美巡赛冠军数超过56个。伍兹获胜的概率达30%,高尔夫上无人能与之媲美。56个美巡赛冠军中,有9场的胜差都是在8杆或者8杆以上。这10年,“老虎”伍兹占据世界排名第一的位置达32周之多,从美巡赛赛场上赚入8154万7410美元赛事奖金,平均每场收入48万2529美元。

排名第二的是自行车运动员阿姆斯特朗,他一共获得33票。阿姆斯特朗一共获得过6次环法赛冠军,今年他宣布重新参赛并取得不俗成绩,更重要的是,阿姆斯特朗是在战胜睾丸癌之后取得这一成就的,他的精神鼓舞着许多的人。

瑞士网球明星费德勒排名第三,他已经获得了15个大满贯冠军奖杯,排名历史第一,在2009年法网夺冠之后,他成为历史上第六位完成“全满贯”的选手,这次他得到了25张选票。在北京奥运会上完成八金传奇的美国游泳名将菲尔普斯排名第四,获得13张选票。

另外,布拉迪获得6票,博尔特获得4票。高尔夫选手奥查娅、索伦斯坦、NBA球星布莱恩特、奥尼尔、邓肯和足球明星贝克汉姆等26人都进入候选。

怀文

三星杯孔杰首摘世界冠军

12月17日,第14届三星保险杯世界围棋公开赛在上海大酒店圆满落幕。在昨天进行的三番棋决赛第2局比赛中,孔杰九段执黑157手中盘击败邱峻八段,以2比0的总比分赢得决赛胜利。孔杰首次获得顶级世界大赛冠军,成为继马晓春、俞斌、罗洗河、常昊、古力之后,中国第6位围棋世界冠军。

决赛第一局时,孔杰赢得比较轻松,遇到复杂局面时能够冷静地简明处理。昨天的比赛与第一局基本一样,孔杰总是能找到简化局面的办法,邱峻通盘无胜机,显示出实力差距。

孔杰连续两局轻松击败邱峻,体现出了实力上的优势,拿冠军几乎是水到渠成的事情。孔杰的出色表现赢得了韩国名嘴金成龙九段的赞赏。金成龙在讲解时称,孔杰的局面控制能力卓越,总能找到迅速简化局面的办法。看他的棋,就感觉全盛期的李昌镐又回来了。

夏雨

